



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020

2014.11.06.

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### A PEST MEGYEI VÁLLALKOZÁSI LEHETŐSÉGEKRŐL TARTOTT FÓRUMOT A VOSZ RÁCKEVÉN

**A Pest megyei Ráckeveén folytatódott 2014. november 6-án a vállalkozások strukturált tapasztalatcseréje a Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetsége (VOSZ) TÁMOP-2.5.3.C-13/1-2013-0001 "A munkáért!" című Európai Unió finanszírozású projektje keretében.**

A VOSZ projektjének fő célkitűzése a vállalkozások támogatása, az ismeretek bővítése, az aktuális gazdasági változások kommunikálása. A TÁMOP-2.5.3.C-13/1-2013-0001 "A munkáért!" című pályázat egy nagy szolgáltatás csomag, melynek keretében virtuális tanácsadás van 5 témában: jog, adó, finanszírozás, munkavédelem és pályázat. Minden régióban a regionális tanácsadók a VOSZ irodákban hetente kétszer személyesen is tanácsot adnak. A vállalkozások ismereteinek bővítésére vállalkozói tájékoztató füzetek és összefoglaló kiadványok készülnek és 103 rendezvényt szerveznek regionális, megyei és kistérségi szinteken. A vállalkozói akadémia című rendezvények célja a vállalkozások ismereteinek bővítése. A 2 napos megyei rendezvények célja az aktuális gazdasági események kommunikálása. A vállalkozói tapasztalatcserék célja a vállalkozások gondjainak feltárása, a pályázat eredményeinek bemutatása és az aktuális gazdasági változások kommunikálása. Ezeket a rendezvényeket főleg kisvárosokban, kistérségekben rendezi a VOSZ.

Pest megyében, a ráckevei Kék Duna Wellness Hotelben tartott tapasztalatcserével egybekötött fórumot a VOSZ Közép-Magyarországi Regionális Szervezete november 6-án. A rendezvényen elhangzott: fontos a fiatal vállalkozók támogatása! Az előadások témája volt többek között az adóellenőrzés, vagy éppen a ráckevei kistérség vállalkozásfejlesztési koncepciója. Végül fórumbeszélgetésre került sor a vállalkozásokat érintő gazdasági, finanszírozási, üzleti kérdésekről, amelyen részt vett Pánczél Károly országgyűlési képviselő, Marjai Gyula, a VOSZ Közép-Magyarországi Regionális Szervezetének elnöke, Szadai József, Ráckeve város polgármestere és más Pest megyei polgármesterek is. Szadai József a rendezvényen elmondta: úgy véli, hogy a vállalkozókkal való kapcsolat nélkül egy város nem tud jó programot alkotni a gazdaságfejlesztés, munkahelyfejlesztés tekintetében.